
Количество орловчан, получающих СМС о налоговой задолженности, выросло в пять 

раз 

 

По состоянию на первое августа 2023 года почти 30 тысяч налогоплательщиков Орловской 

области пользуются услугой ФНС России по информированию о наличии задолженности 

посредством СМС или сообщений на электронную почту. По сравнению с аналогичным периодом 

2022 года количество пользователей выросло в 5,2 раза. 

Для того чтобы подписаться на рассылку от налогового органа налогоплательщику нужно 

дать свое согласие, заполнив документ установленного образца. Сделать это можно лично 

обратившись в налоговый орган, через представителя, по почте, через личный кабинет 

налогоплательщика или по телекоммуникационным каналам связи. Подать согласие можно в 

независимости от наличия у налогоплательщика задолженности на текущую дату. 

Один раз в квартал налоговая служба напомнит о задолженности (при ее наличии), направив 

СМС на телефонный номер или сообщение на адрес электронной почты. 

 Информирование о задолженности в форме СМС-сообщения осуществляется с короткого 

номера «Nalog.ru» с текстом: «Налоговая задолженность с указанием суммы   руб.». Кроме того, в 

СМС-сообщении указывается ссылка для перехода на страницу https://www.nalog.ru/zd, где можно 

получить более подробную информацию. 

Оплатить задолженность можно любым удобным способом: с помощью электронных 

сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата 

налогов и пошлин», через отделения банков и их терминалы. 
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